

Održana svečana sjednica povodom Dana Grada Sinja

Dana 12. kolovoza 2016. g. , povodom Dana Grada koji se slavi na blagdan Velike Gospe, održana je svečana sjednica Gradskoga vijeća Grada Sinja. Prije Sjednice, delegacija Grada Sinja položila je vijenac i zapalila svijeće na posljednjem počivalištu preminulih sinjskih gradonačelnika Ivica Glavana i Nikole Tomaševića.



Nakon toga položeni su vijenci i zapaljene svijeće kod Središnjeg križa na groblju svetoga Frane, a potom i u Spomen parku hrvatskih branitelja na Spomen obilježju poginulim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu.



Svečana sjednica Gradskog vijeća održala se u hotelu Alkar. Program je otpočeo himnom Republike Hrvatske, "Lijepa naša Domovino" koju je izvela Klapa Sinj.

Sjednici su nazočili ministar regionalnog razvoja i EU fondova Tomislav Tolušić, dožupan Luka Brčić, načelnici i gradonačelnici općina i gradova s područja cetinskog kraja, gradonačelnici Zagreba, Vukovara i Trogira Milan Bandić, Ivan Penava i Ante Stipčić, izaslanstvo prijateljske općine Prozor-Rama, osobe iz javnog, društvenog i političkog, gospodarskog života Sinja i županije, predstavnici VAD-a te slavodobitnik 301. Alke Tino Radanović.

Na početku svečane sjednice nazočne je prigodno pozdravila predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić.

U ime čelnika gradova i općina s područja županije Splitsko-dalmatinske prigodne riječi uputio je trogirski gradonačelnik Ante Stipčić. U ime gradova prijatelja Sinja, čestitku je prenio vukovarski gradonačelnik Ivan Penava, dok je dožupan splitsko-dalmatinski Luka Brčić prenio čestitke u ime Splitsko-dalmatinske županije.

Guardijan sinjskog Svetišta fra Petar Klapež čestitajući Dan Grada u svom je govoru podsjetio na velike sinjske jubileje te posebno najavio svečanosti koji će se upriličiti od 22. do 25. rujna ove godine, kada će se svečano obilježiti 300. godina od krunjenja Gospine slike.

Kratkim video-filmom O.D. gradonačelnica Kristina Križanac podnijela je izvješće gradonačelnice o projektima i učinjenom u posljednjih godinu dana. Međuostalim u tom video-prikazu istaknute su aktivnosti na realizaciji projekta „Sinj u sridu“, uređenju novog rotora u gradu, izgradnji dječjih vrtića u Turjacima i Hanu, sportskoj dvorani i drugim objektima, kao i pomoći građanima u energetskej obnovi stambenih objekata, pomoći sportu, kulturi, školstvu itd.

Nakon završetka filma, nazočnima se obratila O.D. gradonačelnica Križanac zahvaljujući gostima, uzvancima i prijateljima Sinja na dolasku obilježavanja Dana Grada Sinja, a svim Sinjankama i Sinjanima čestitala je njihov dan. Kao posebnog gosta pozvala je ministra regionalnog razvoja i EU fondova, gosp. Tomislava Tolušića.

Ministar Tolušić također je čestitao svima Dan Grada Sinja i predstojeći Blagdan Velike Gospe, a zatim pozvao O.D. gradonačelnicu Križanac da svečano zakluče ugovor o provedbi financiranja projekta 'Sinj u sridu' kojim Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, Gradu Sinju za projekt 'Sinj u sridu' dodjeljuje bespovratnih 56.843.992,20 kn kuna, dodatno ističući ističući da će i *Ministarstvo za predmetni projekt izdvojiti dodatnih sedam milijuna kuna.*





Na kraju svečanosti O.D. gradonačelnica Kristina Križanac i predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić uručile su ovogodišnje nagrade Grada zaslužnim pojedincima i kolektivima.

Kolektivne nagrade dobili su Zavod za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije, Jedinica Sinj i Nogometni klub Junak Sinj. Osobne nagrade dobili su Branko Ezgeta Single, Ivan Milun i Marko Jazidžija, a nagradu za životno djelo dobio je posthumno, pok. Ivica Glavan. U ime svih nagrađenih zahvalio se Marko Jazidžija,



U glazbenom dijelu programa nastupili su Klapa Sinj I kantautor Branimir Norac, a program je vodila Jelena Pavić.